
  1السؤال 

يؼيذ  خفط سؼش انؼًهخ انٕطُيخ يقبثم انؼًلاد الاجُجيخ نذٔنخ رؼبَي يٍ الاخزلال في ييضاٌ انًذفٕػبد 

 انزٕاصٌ نًيضاٌ يذفٕػبد ْزِ انذٔنخ يٍ خلال رشجيغ انصبدساد ٔخفط انٕاسداد.

 خطأ  صوابإجابة 

  2السؤال 

 رؼجض انُقٕد يٍ رأديخ ٔظيفزٓب كٕسيظ نهزجبدل خلال فزشاد انزضخى.

  خطأصواب إجابة 

  3السؤال 

 َزبجٓب انًُشأح انزي رؼًم ثُظبو الإغشاق رجيغ يُزجٓب ثأقم يٍ ركهفخ إ

 وهذا يعطيها ميزة تنافسية تمكنها من امتلاك السوق وإقصاء المنافسين.

 خطأ  صوابإجابة 

 درجات  5.0

  4السؤال 

 انًذيٌُٕ ْى يٍ انفئبد انزي رزضشس في أٔقبد انزضخى )أي رزأثش سهجيب(.

  خطأصواب بة إجا

  5السؤال 

 نجٕء انذٔنخ نزًٕيم ػجض انًٕاصَخ ثطجبػخ انًضيذ يٍ انؼًهخ يُزج ػُّ رضخى ثسحت انطهت. 

 خطأ  صوابإجابة 

  6السؤال 

 نخفط ػشض انُقٕد في الاقزصبد ثبسزخذاو ػًهيبد انسٕق انًفزٕح:

 
A. .رضيذ انحكٕيخ ) انجُك انًشكضي( يٍ يؼذل انفبئذح 

 
B. د.رقٕو انحكٕيخ ) انجُك انًشكضي( ثجيغ انسُذا 

 
C. .رقٕو انحكٕيخ ) انجُك انًشكضي( ثششاء انسُذاد 

 
D. .رضيذ انحكٕيخ ) انجُك انًشكضي( يٍ َسجخ الاحزيبطي انقبََٕي 

  

 واجب الاقتصاد الكلي الثالث



  7السؤال 

 % فإٌ انضيبدح في يجًٕع انٕدائغ 01ارا ػهًذ اٌ َسجخ الاحزيبطي انقبََٕي رسبٔي 

 ريال رسبٔي: 0111الأٔنيخ انكهيخ انُبرجخ ػٍ صيبدح احزيبطبد انُظبو انًصشفي ثًقبدس 

 
A. 01111 

 
B. 011111 

 
C. 011 

 
D. .المعلومات المتاحة غير كافية لحساب الناتج المحلى الاسمي 

  8السؤال 

 في ظم انزضخى يلاحع أٌ انُبرج انًحهي انحقيقي يكٌٕ:

 
A. انًحهي الاسًي. أكجش يٍ انُبرج 

 
B. أصغش يٍ انُبرج انقٕيي. 

 
C. .يسبٔي انُبرج انًحهي الاسًي 

 
D. .أصغش يٍ انُبرج انًحهي الاسًي 

  9السؤال 

 :ى يض M2يقيبط ػشض انُقٕد 
 إجابة 

 
A. انٕدائغ الادخبسيخ قصيشح الأجم 

 
B. انٕدائغ الادخبسيخ طٕيهخ الأجم 

 
C. M1انٕدائغ الادخبسيخ قصيشح الأجم +. 

 
D. M1 

  11السؤال 

 ػُذيب رذخش يجهغ يٍ انًبل نششاء سيبسح انؼبو انقبدو فإٌ انُقٕد رقٕو ثٕظيفخ :
 إجابة 

 
A. ٔسيظ نهزجبدل  

 
B. يخضٌ نهقيًخ 

 
C. ٔحذح نهحسبة  

 
D. .لا شيء مما سبق 

 


